



Сюзанн Вега



Шумлета ГЛАВНЫЕ КОНЦЕРТЫ СЕЗОНА _{Борис Барабанов}

ЭТО ТОЛЬКО кажется, что кризис существенно повлиял на фестивально-гастрольную жизнь. Даже поверхностного взгляда на концертную афишу лета хватает, чтобы понять, что как минимум до начала августа времени на «обычный отдых» в городе не будет, а будет памятная по прошлому году беготня по разного рода зрелищам и увеселениям.

Назло кризису

Это раньше, до кризиса, московский клуб «Б1 Maximum» мог позволить себе эксперименты в стилях, не отличающихся гарантированным успехом у масс. Теперь акцент сделан на бесспорные и беспроигрышные проекты. В апреле здесь два вечера подряд играли Deep Purple. При аншлагах, конечно. Еще один концертный дуплет «Б1» — группа «ДДТ» 9 и 11 июля. Юрий Шевчук к клубным выступлениям относится в основном скептически, но пару лет назад дал в память о товарище Александре Ларине концерт в «Тени» (сейчас One Rock), а теперь выйдет на самую большую клубную сцену в городе. К числу беспроигрышных можно отнести и запланированные в «Б1» концерт Faith No More с гениальным Майком Паттоном (29

июня), долгожданного Моррисси (1 июля) и Ника Кейва с материалом прошлогоднего альбома (16 июля). Ностальгические ноты возьмет Сюзанн Вега (31 июля), а вокалистка Тhe Fugees Лорин Хилл, чей концерт в Москве уже однажды отменили, продолжит знакомить аудиторию «Б1» с классическим R`n`В (27 июня). Наконец, 19 июня в «Б1» представит свой первый за семь лет альбом петербургская группа Tequilajazzz.

Тему классик-рока в спорткомплексе «Олимпийский» поддержит компания TCI, под ее эгидой 28 июня там пройдет совместное выступление героев памятной программы MTV 1980-х «Headbangers Ball» — Элиса Купера, Scorpions и Kingdom Come (это финальный концерт масштабного тура по России под названием «Монстры рока» подробнее на стр. 8). К ним присоединятся более молодые, но не менее любимые у нас мастера мелодичного тяжеляка — The Rasmus из Финлянлии. 1 июля в «Олимпийском» обещают Милен Фармер, 21 июля — Бритни Спирс. Отметим, что в отличие от Бритни Спирс Милен Фармер на собственных ресурсах в интернете свое выступление в Москве не подтверждает. Те,

кто летом принципиально отдыхает только на свежем воздухе, тоже не будут обойдены вниманием. 24 июня в «Зеленом театре» Парка культуры им. М. Горького выступит франко-испанский антиглобалист Ману Чао. Концентрация бунтарского духа ожидается невероятная — компанию ему составит пестрый и громкий британский коллектив Fun-Da-Mental. 29 июня там же — американские комедианты с гитарами Bloodhound Gang. 8 июля в «Зеленом театре» выступят громилы Когп, а буквально через дорогу, в парке «Музеон» около ЦДХ, в этот же вечер новый альбом представит знаменитый норвежский электронный коллектив Royksopp.

По нестоличной моде

Самые интересные события фестивальной жизни в этом году окончательно переместились за пределы Москвы. 6 и 7 июня в Архангельском — шестой по счету фестиваль «Усадьба. Джаз» с группой «Аукцыон» и Брэнфордом Марсалисом в главных ролях. 12 июня в аэропорту «Смышляевка», что под Самарой, будет греметь фестиваль русского рока «Рок над Волгой», не уступающий тради-